

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币的走势图怎么看和比特币的走势图怎么看的的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币的走势图怎么看以及比特币的走势图怎么看的的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币与美股涨跌到底有无联动？原因是什么？](#)
2. [比特币新一轮又开始了，你了解多少！怎么看？](#)
3. [如何通俗读懂比特币？](#)
4. [11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？](#)

比特币与美股涨跌到底有无联动？原因是什么？

同时投资美股和比特币的机构和个人会因为市场的风险和套利时进行资金调整。比特币幕后是美国，投资的人也是遍及世界各地，相对美股来说，盘子很小。美国股市是个大盘子，投资人也遍及世界各地，因为体量不同，即使有影响，但不会很大。

比特币新一轮又开始了，你了解多少！怎么看？

我最开始了解到比特币这个东西是在2017年，那个时候就几千块钱一个了。作为币圈老大，也是让很多普通人了解到了虚拟货币，什么区块链技术，什么去中心化，不可篡改，什么永不增售发行，可以避免通货膨胀，投资可创造财富？！

于是很多人在似懂非懂的情况下争相购买比特币，宣扬以后一个币可以买一套房子，确实在当时盲目崇拜跟风购买情况下，一路看涨，有些投资者稀里糊涂的也是赚钱了。但赚的多的还是那些资本运作者。

在这个时候，很多人就开始围绕这个香饽饽偷换概念，各种各样的数字货币层出不穷，这个币那个币都出来了，什么可以媲美比特币，只涨不跌，就开始讲故事，开始画饼，什么赠送股权，包装上市，什么一夜暴富？！多少人被金钱欲望冲昏头脑，身边都有好多人开始购买，几万几十万的买，甚至拉了亲戚朋友来买。需不知这买的哪是数字货币，就是一堆数字啊！多少人被割韭菜，还被一轮一轮的割，惨不忍睹！！！而这些公司纷纷扣上非法集资的帽子，由于公司服务器注册在国外，根本不好维权。而割韭菜的人已经完成资本原始积累，早就跑路了。留下一幕幕惨剧和血的代价。

我只想在这个商业社会，永远是内行人赚外行人的钱，但凡涉猎不懂的领域一定

要三思而后行，不要只想到好了怎么样？要想想坏了我还能承受吗？任何投资都有风险，一定要量力而行。希望你不要成为被割的韭菜！

如何通俗读懂比特币？

比特币近期风起云涌，再度引发关注！因为其春节期间的走势太疯狂了，涨幅接近1倍！

我们看到前期比特币受到监管政策与投资情绪的影响行情进入到下行通道，一路跌破9000美元、8000美元，直至低点跌至6000美元，但经过春节前后近两周的回暖，目前这些点位已经被追回，期间比特币价格一度上涨至11720美元，半个月以来的涨幅高达95%，简直让人大跌眼镜。

这个比特币简直就是打不死的小强嘛，几度被监管打压，又是几度原样涨回来了！不得不说比特币，太疯狂了！所以数字货币的行情起伏真的是让人捉摸不透，有如过山车！难怪有人说币圈一日，人间一年！

但至今仍然有很多人对比特币是一头雾水，那么到底什么是比特币呢？为啥引发了全世界的关注？

比特币是一种建立在全球网络上的货币，市场现在其实已经国际化了，全球各地都有交易，其交易平台也是数不胜数！

作为近十年来备受关注、争议的“投资之星”，由一堆复杂算法生成的比特币从诞生之日起就自带神秘与光环，成为数字货币的典型代表。它于2008年全球金融危机爆发之际“横空出世”，同时带着鲜明的时代烙印。

首先来简单解释下什么是比特币，比特币是一种虚拟货币，当然你可以理解为，他只是一串代码，一个数字。但问题是，你在银行的存款也只是一串代码，一个数字。而且比特币的这个数字，他要牵涉到上一笔交易，以及这一枚比特币最初是在哪里诞生的。所以你要伪造基本上不太可能。

比特币的产生就是通过消耗计算资源，获得的一个虚拟数字货币，其中是经过复杂精密的数学算法（具体是什么我还没有搞清楚），由于这种算法的特性，这个比特币产生的数量和时间受到了限制，根据网络资料中说到的，最后比特币的数量会定在2100万。

以人民币来比喻的话，比特币就是人民币的序列号，你知道了某张钞票上的序列号，你就拥有了这张钞票。

而挖矿的过程就是通过庞大的计算量不断的去寻求这个方程组的特解，这个方程组被设计成了只有2100万个特解，所以比特币的上限就是2100万。

到这里为止，比特币本质和挖矿的部分就解释完了。那么又凭什么我知道了钞票号码钱就是我的？那我把钱花出去了还记着号码不行么？

答案是：不行！！！！

因为比特币网络是一个在线系统，比特币本身作为一串数（特解）离开了比特币网络一点用处也没有，这些数只有放进比特币网络里才能正常运作。

换句话说，在这里将比特币比作下片的种子，将比特币网络比作下载用的网络，离开了下载工具，徒留你一大把种子也是毫无用处，就如播种你没有平台比如土地使得其成长一样？

而比特币网络被设计成了一种分布式存储数据库，换句话说，就像你在银行存了钱，银行将这些钱拿出去借贷了，但是你仍然能够在你的网银账户里看到钱数，其实就是银行在数据库里写下了你的账户金额。

比特币也存在这么一个数据库，但是这个数据库并不存在某个中心的服务器里而是面向所有人公开：每一个比特币钱包都是一个节点，这些节点用类似于BT下载的P2P网络相连，现在比特币钱包安装后下载的数据大约为7G，记录着全世界所有人比特币钱包里的数据。

通过网络，你可以用比特币进行自由买卖，你可以使用比特币买东西，当然，前提是该网站愿意接受比特币。越来越多的人接受他，他就朝着货币化的方向接近了一步，越少人用他，他就逐渐会走向衰退。

所以对比特币价值最通俗的理解是，比特币是虚拟世界的黄金。在人类发展历史上，一个贝壳、一根羽毛都可以担当货币的功能，但是最终只有黄金经受住了时间的考验，原因并非黄金自身有多么独特的使用价值，更主要的是因为全世界的人都认可和接受黄金。

比特币也是如此，其自身并没有使用价值，随着越来越多的人开始认可并接受比特币，比特币的价值也就被逐渐发现和提升，从最初1万个比特币兑换两块比萨，到最高1个比特币接近20000美元，比特币在全球范围内被越来越多的人认可和追逐，其价值也就不断攀升。

社会资本对比特币大量投资，形成了一个完整的产业链。这就是比特币从无到有创

造的价值，虽然有投机的因素，但是一定程度上比特币的市值反映了这个价值。

而货币的本质就是交换中介，本身是没有价值的，货币的价值是暂存在货币中的，那么市场接受一种新货币，意味着要进行价值的注入，这期间会建立起一定的市值，也正是投资电子币的机会。

就好象黄金，假设地球上没有黄金，某天陨石带来新元素黄金，那么黄金的价值就将被发现，并被认识，最终赋予它一定的价值，就这么简单。

个人观点，仅供参考！据此入市，风险自担！股市有风险，入市需谨慎！金鼎股战场欢迎您的点评！

11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？

明天也就是周五OKEX那期货交易就会当周交割，现在期货币种在交割前后的表现差距还是比较大的。今天的回调对于明天期货交割后的行情又增加了一些难以预测的因素，尤其是这两天表现一直很强势的瑞波币和比特现金。交割之后它们的走势会一如之前的轮番高歌猛进还是开启大幅回调趋势呢？

比特现金BCH利好颇多不稳定因素也多

以前的回答中曾经提到过，最近的主流币种有很多不稳定性的信息看你如何解读，有的时候利好会变成利空有时候利空也会转变成利好。原定于15号的比特现金硬分叉即将到来，根据媒体的报道新疆某矿场布局了9万台矿机备战分叉，而之前比特大陆的上市消息忽然间也没了踪影。

今天比特现金的回调幅度还是比较大的，从630美元一路回调至580美元而期货市场的插针更深一点。今天的回调应该是为明天的交割提前埋下伏笔而已，多头获利盘和期货追高的都得杀掉一波才会新的上涨。

而至于瑞波币期货市场的吸筹一直没有结束，即使明天交割之后继续回调，幅度也不会很大，大概率会稳定在0.47美元上方。这两个期货币并没有走出独立行情，最终的决定权依旧还在比特币手里，比特币跌其他都得跟着跌，只是看谁更抗跌而已，所以应该更多关注于比特币明天交割以后的走势。

比特币的走势图怎么看和比特币的走势图怎么看的的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！